

**ජාතික බාලදක්ෂ මූලස්ථානය**  
**65/9, විත්තම්පලම් ගාඩ්නර් මාවත, කොළඹ 02**

**චක්‍රලේඛ අංක 16/2020 හි සිංහල පරිවර්ථනය**

2020.06.09

චක්‍රලේඛ අංක 16/2020

සියලුම දිසා කොමසාරිස්වරුන් හා  
මූලස්ථානයේ සියලුම කොමසාරිස් වරුන් වෙත

**1. හදිසි තත්වය (කොරෝනා) යටතේ පැවති බාලදක්ෂ ක්‍රියාකාරකම්**

2020 මාර්තු 19 වන දින බලධාරීන් විසින් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද ඇදිරි නීතිය සහ අගුලු දැමීමේ කාලය තුළ දිස්ත්‍රික්කවලින් බහුතරයක් වැදගත් ව්‍යාපෘතිල අඛණ්ඩ බාලදක්ෂ ක්‍රියාකාරකම් සහ රැස්වීම්ල තරඟල ප්‍රවීණතා ලාංඡන සම්මත කිරීම සහ තවත් බොහෝ ක්‍රියාකාරකම් සිදු කිරීම ගැන අපි අතිශයින් සතුටු වෙමු. බොහෝ දිස්ත්‍රික්කවල පාහේ හා සමාජ මාධ්‍යවල බාලදක්ෂ කටයුතු අඛණ්ඩව සිදු වූ අතර බාලදක්ෂ නායකයින්ගේ හා බාලදක්ෂයින්ගේ බාලදක්ෂ ක්‍රියාකාරකම් ඉහළ මට්ටමක තබා ඇති අතරල ඇතැම් දිස්ත්‍රික්ක වල බාලදක්ෂයින් විසින් මෙම කාලය තුළ කිසිදු බාලදක්ෂ ක්‍රියාකාරකම් සිදු නොකිරීම කනගාටුවට කරුණකි.

**2. SRI LANKA SCOUTS CARE PROJECT**

මෙම ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා එක්සත් ජනපද ඩොලර් 10,000 / - ක් පරිත්‍යාග කිරීම පිළිබඳව බාලදක්ෂ ව්‍යාපාරයේ ලෝක සංවිධානයට අපි ස්තූතිවන්ත වෙමු. අවශ්‍යතා අනුව සුදුසුකම් ලැබූ දිස්ත්‍රික්ක 10 ක් සඳහා දිස්ත්‍රික්ක 10 හි බාලදක්ෂ හා බාලදක්ෂ නායකයින්ට බෙදා හැරීම සඳහා ආහාර හා medicine ඇතුළත් පාර්සල් 50 ක් ලබා දෙන ලදී. සුදුසුකම් ලත් බාලදක්ෂයින් හා නායකයින් තෝරා ගැනීම පාසල්වල විදුහල්පතිවරුන්, සහාය දිසා කොමසාරිස්තුමා , බාලදක්ෂ නායකයින් / සහ දිසා කොමසාරිස්තුමා යන මහත්වරුන්ගේ අධිකාරිය ඇතිව දිස්ත්‍රික්ක විසින් සිදු කරන ලදී. ජාතික මූලස්ථාන තේරීමේ කණ්ඩායම කොමසාරිස්වරුන් 5 දෙනෙකුගෙන් සමන්විත විය. කපිල කුමාර මහතා මූලික විය.

**3. ජනාධිපති සම්මාන සහ වෙනත් සම්මාන සඳහා කාල පරාසය පුළුල් කිරීම**

පාසල් වසා දැමීමත් සමඟ සියලුම අමතර විෂයමාලා ක්‍රියාකාරකම් නවත්වන ලෙස අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ චක්‍රලේඛය මගින් ශ්‍රී ලංකා බාලදක්ෂ මූලස්ථානයට දැනුම් දෙන ලදී. මේ වන විට ශ්‍රී ලංකා බාලදක්ෂ මූලස්ථානය විසින් ප්‍රවීණතා ලාංඡන සහ සම්මාන සඳහා පෝතක බාලදක්ෂයින්ට හා බාලදක්ෂයින්ට මාස 4 ක කාලයක් ලබා දීමට තීරණය කර තිබේ. පසු දාහම කිරීමට ඉඩ නොදේ. සමත් වීමේ සත්‍ය දිනය සඳහන් කිරීමට කරුණාකර බාලදක්ෂ නායකයින්ට සහ ලාංඡන පරීක්ෂකයින්ට උපදෙස් දෙන්න. මෙම තත්වයෙන් පීඩාවට පත් රත්තරු සහ දිසා කොමසාරිස් රැහැන සහ ජනාධිපති සම්මානය සඳහා වැඩ කරන බාලදක්ෂයින් හා පෝතක බාලදක්ෂයින්ගේ ලැයිස්තුවක් සකස් කරන ලෙස දිස්ත්‍රික් කොමසාරිස්වරුන්ගෙන් ඉල්ලා සිටී. ඔබගේ දිස්ත්‍රික්කයේ ජනාධිපති බාලදක්ෂ අපේක්ෂකයින්ගේ

ලැයිස්තුව 2020 ජනි 30 දිනට හෝ ඊට පෙර ජාතික මූලස්ථානය වෙත සහකාර ප්‍රධාන කොමසාරිස් (සංවර්ධන) වෙත යොමු කළ යුතු බව කරුණාවෙන් සලකන්න.

**4. බාලදක්ෂ රැස්වීම්, සහාය දියා කොමසාරිස් රැස්වීම් සහ බාලදක්ෂ නායක රැස්වීම්**

වැඩිදුර දැනුම් සමූහයක් එක්රැස් වී කරනු ලබන රැස්වීම් සහ බාලදක්ෂ කණ්ඩායම් රැස්වීම් පැවැත්විය යුතු නොවේ. සෞඛ්‍ය බලධාරීන් විසින් නිකුත් කරන ලද මාර්ගෝපදේශයන්ට අනුකූලව දිස්ත්‍රික්කවලට ADC රැස්වීම් සහ බාලදක්ෂ නායක / අකේලාගේ රැස්වීම් පැවැත්විය හැකිය. වාර්ෂික මහා සභා රැස්වීම් සහ විධායක කමිටු රැස්වීම් ද එකම මාර්ගෝපදේශ යටතේ පැවැත්විය යුතුය. ජ්‍යෙෂ්ඨ Senior කොමසාරිස් සහ මූලස්ථාන කොමසාරිස්වරුන්ගේ රැස්වීම් කිසිදු බාධාවකින් තොරව විශාලනය හරහා පැවැත්වූ බව අපි ඔබට දන්වා සිටිමු.

**5. ජාතික පුහුණු කොමසාරිස්, ජාත්‍යන්තර කොමසාරිස් සහ නව පත්වීම්**

නන්දා ප්‍රනාන්දු මහතා ජාතික පුහුණු කිරීමේ කොමසාරිස් ලෙසත්, ආචාර්ය රජීව් පීරිස් ජාත්‍යන්තර කොමසාරිස් ලෙසත් පත් කර තිබේ. එස්. අමරසිංහ මහතා වයඹ සහ මධ්‍යම පළාත් සම්බන්ධීකරණ හා බාලදක්ෂ සංවර්ධන කටයුතු භාරව කටයුතු කරනු ඇත. ආචාර්ය මංජුල සහබන්දු (ACC) පරිපාලනය බස්නාහිර හා දකුණු පළාත් සම්බන්ධීකරණය කරන අතර එම්.එන්.එස්. මුහීඩ් මහතා උතුරු හා නැගෙනහිර පළාත් සම්බන්ධීකරණය කරනු ඇත.

සුරජ්ජාඩු වූ සහකාර ප්‍රධාන කොමසාරිස් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලබන අතර තොරතුරු වෙබ් අඩවියේ ඇත.

**6. ජාතික බාලදක්ෂ මූලස්ථාන කාර්යාලය හා බාලදක්ෂ වෙළඳසල**

වෙළඳ නිවාඩු දින හැර අභ්‍යන්තරව සිට සෙනසුරාදා දක්වා උදේ 9.30 සිට පස්වරු 4.00 දක්වා ජාතික මූලස්ථානය සහ බාලදක්ෂ වෙළඳසල විවෘතව පවතී.

**7. හිටපු ප්‍රධාන කොමසාරිස් කැමිලස් ප්‍රනාන්දු මහතාගේ අභාවය**

2020 මැයි 21 වන දින හිටපු ප්‍රධාන කොමසාරිස් කැමිලස් ප්‍රනාන්දු මහතා අභාවයට පත් වූ බව සඳහන් කරනුයේ ඉමහත් ශෝකයකින් යුතුව ය. ඒ වෙනුවෙන් ලමා නිවාසයකට දානයක් පිරිනමන ලදී.

**8. SLSA වෙබ් අඩවිය - <http://www.scout.lk>**

ක්‍රියාකාරකම්, සිදුවීම් සහ යාවත්කාලීන කිරීම් පිළිබඳ විස්තර සඳහා කරුණාකර අපගේ නිල වෙබ් අඩවිය

බලන්න.

## **9. දිස්ත්‍රික් කොමසාරිස් සම්මන්ත්‍රණය**

දිසා කොමසාරිස් සම්මන්ත්‍රණය 2020 ජූලි 11 සෙනසුරාදා පෙ.ව. 8.30 සිට රාත්‍රී 8.30 දක්වා පැවැත්වේ. කරුණාකර දිනය වෙන් කර තබා ගන්න.

ඔබට ස්තූතියි,

බාලදක්ෂ සේවයේ ඔබේ

නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන කොමසාරිස්

ප්‍රධාන කොමසාරිස් වෙනුවට